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Resolver los siguientes problemas de probabilidad de un evento utilizando el principio de la

suma. Utilice la coma como decimal.

1. La probabilidad de que, al tirar un dado, salga un nimero par, es de 0,5. La probabilidad de
que salga el nimero 5, es de 0,2. Calcular la probabilidad de que al tirar un dado, salga un
namero par o el nimero 5.

Solucion:

A = {que salga un nimero par}

B = {que se obtenga el 5}

Es el evento mutuamente excluyente, ;Si o No?:

Nota: En tal caso de ser “Si” escribirlo con la tilde de afirmativo y la primera letra en mayuscula.
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